
 
Živio, narava, živio, kultura, živel javni sektor, 

živeli prijatelji in druge zdrave sile v zasebnem sektorju! 
 

Hvala Svobodnemu sindikatu Slovenije in  
Zvezi svobodnih sindikatov Slovenije za podporo! 

 
 

Naslov prispevka Sindikata Glosa: 
»Delavec je vreden svojega plačila!« 

 
Podnaslov: 

»Kultura - poslednja rupa na svirali,  
narava - zadnja luknja v piščali.« 

 
 
Spoštovani oblastniki, posebno izvršilni! Krasni novi svet ste ustvarili: vi, alfe, nas imate 

za epsilone, totalne bebce. Pred volitvami prodajate velike upe in vero v prihodnost, 

takoj po izvolitvi pa pozabite na ljudstvo, ki vas izvoli. In to ljudstvo, delovno ljudstvo, 

vas je prišlo prebudit iz zimskega spanca in vam nastavit ogledalo. Sito je vaših obljub, 

saj 'besede so poceni, dejanja štejejo'! In vaša dejanja in opustitve kažejo, da delavstvo 

v kulturi in varstvu narave prezirate, za samozaposlene in druge prekarce ne naredite 

ničesar, pomenijo vam manj kot predlanski sneg. Doktor Prešeren je zapisal in še 

enkrat bi zapisal: »Šalobarde in kopuni!«  

 

Vaše politikantske prebavne motnje brizgajo diarejo po najpomembnejših vrednotah: 

na kulturi smo se osnovali kot narod, imamo državnost; in na kulturi utegnemo zaradi 

vas pasti …  Narava pa je naša mama in oče obenem in vaše poniževanje staršev je 

grozljivo, iz njunih otrok ste naredili pastorke, posmehujete se jim, jih stiskate s projekti, 

verižite jim pogodbe, jih nedostojno plačujete, še kolektivne pogodbe jim ne privoščite.  

 

Delavci izgorevajo za javno službo, izčrpani so in premalo plačani, vi ste krivi, da bežijo 

iz javnega sektorja in da zavodi zaradi strokovne in kadrovske podhranjenosti 

propadajo. Cankarjev dom se bo sesul, tisoč-in-en-razpis je šel v prazno, obstoječe 

delavstvo pa crkuje, da se vi lahko pokažete na suhem in toplem in svetlem in uživate 

v zvoku in sliki. In nacionalni javni zavod posebnega kulturnega pomena, RTV 



Slovenija?! Preden bodo zaradi vas ukinjeni umetniški in drugi korpusi, dopisništva, 

regionalni centri, ukinite raje sebe! In končno pravično plačujte delavce! In pričnite že 

vendar financirati 3. - parlamentarni - program, na katerem se sicer tako radi sončite!  

 

Skopuhi, požvižgate se na kulturo in fučka se vam za naravo! Pridno zadovoljujete 

hedonska čustva in ostale potrebe po načelu »sam zase ko prase«, drugim pa 

ugodnosti in radósti ne privoščite in ob njihovih stiskah gledate vstran. Takoj se lotite 

odpravljanja prekarnosti, to je vaša koalicijska zaveza, ta hip se pričnite ukvarjati z 

življenjem človeka in življenjem naroda, korektno in konkretno nagrajujte delavstvo za 

prizadevno delo, da bo dolgo živelo in da mu bo dobro na Zemlji! 

 

Škrtuhi, uskladite plače z inflacijo, odpravite nesorazmerja, sanirajte podplačanost 

strokovnega, umetniškega in tehničnega kadra, zagotovite dostojne poklicne in 

starostne pokojnine, pomladite slovenski balet in ostale ansamble, odpravite krivice 

bibliobusarjem, ustrezno ovrednotite delo na celotnem kulturnem področju, v 

naravovarstvu in javnem sektorju nasploh! 

 

Zahtevamo, da se kultura in narava ugnezdita tudi v vaših glavah, mislih, besedah in 

dejanjih! Zahtevamo takojšnji konec siromašenja kulture in narave in države! 

Zahtevamo povečano financiranje javnih zavodov, ki so naša velika primerjalna 

prednost! Zahtevamo višje vložke v slovensko kulturo in naravo, saj sleherni evro 

podeseteri samozavest, identiteto, zaupanje prebivalcev naše domovine, ki bodo 

ponosni nanjo domá in na tujem! 

 

Če menite, da stavka v naravi in kulturi ne pomeni nič  –  bomo pa prekinili delo okoli 

državnih proslav, da ne bo noben simfonični orkester igral in boste praznovali z 

garažnimi bendi, naravna bogastva in lepote narave pa naj varujejo volonterji in okolje 

za bodoče generacije vzdržujejo amaterji. 

 

Skrbniki javnega in dobrega, ki to niste: po naravnem in pisanem pravu ste namesto 

drobtinic z bogatinove mize dolžni zagotoviti višje plače delavskemu razredu! Si mar 



ne zasluži tega? Ne živí tukaj in zdaj, mu ni treba plačevati položnic, ne potrebuje 

kakovostnega živeža? Se njemu podražitve ne dogajajo? Pravično plačilo je bistven 

del varnega, zdravega in spoštljivega delovnega okolja!  

 

Čas je, da se aroganca teh ignorantov končá … Naj zmagata pravica in resnica, ne 

brezbrižnost in laž! Delavec je vreden svojega plačila! 


